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AF7F 75.36 cmQl HHA 52 2 em YU 7F?

» E cm

[> HEF 12cm

HEzEo] Zo] & 75.36 + 3.14 + 2 = 12( cm)




9] 477} 50.24cm ), o] W] WAF] Lolg FahA L,

(BH25) = (25F) +3.14 + 2
=50.24 +3.14 + 2 = 8(cm)
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> =E 150m

(3+o] & HE) = 942 + 2 = 471(m)
(hEelrS2] Zol) =471 + 3.14 = 150(m)




[> HEFD 43.96cm

7x2x3.14 = 43.96( cm)
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A 50] 8em?l Y& Hho =z g WAyt vHl o] Yol S FSHA| 2.
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> HEHD 25.12cm?

(A1E°l 8em <l HE
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o] yol) =(4><4><3.14)><%

= 25.12( cm?)
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12, o= % 93 (29 @9 Holo gh& F5HA L.

(1) (2)

[ 2
[> ®Eh: 492.98 cm?

] ] : 6x6x3.14 = 113.04( cm?)
11 11x11x3.14 = 379.94( cm?)

113.04 + 379.94 = 492.98( cm?)
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13. the % Hol7l /Mg 2 9 ol A

® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@)nagol Gem 2 A

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth
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9] E¢ 9] Zol2 T2,

L
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>
[> e 37.68cm

Y3 1 6x2x3.14 = 37.68( cm)




16. 9] =99 Zol& 5 2.

) = (29 A5) x3.14
2]F) X2 x 3.14
=8x2x3.14 = 50.24( cm)




17. the I 2L 9 Y] WA 6 Ho] Eo| Lol Hoely
Pk, g Agrol wA Hi uzo] Heolg FahAlL.

6 F9| @ Aol HA wE mAe] Yol :
(] o)

1
12x 12 x 3.14 x 5= 75.36( cm?)




18. ohg :o] WITO] SojZ 45 Folo] A2 HE oA,
S5 | AE 4F | YHo]
(cm) | (em) | (cm) | (cm?)
7.5 15 @) 176.625
5 10 314 O

>
>
> HE 47.1cm
>

Hehl 78.5cm?

A1 15x3.14 = 47.1(cm)
o] {o] & 5x5x3.14 = 78.5( cm?)




19. I%& B2, g 9] 955 FolA 0.

>
[> A& 18.84cm

(25)=(5t2 T )x2 x 3.14
=3%x2x3.14 = 18.84(cm)
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(8x3.14) x 5 +38

12.56 + 8

20.56( cm)




